

# **Volt Hrvatska**

**Poziv u Akciju!**

**Nacrt izmjena Hrvatskog Ustava  
o Referendumu je**

**Ubojstvo Hrvatskog Referenduma!**

**zato**

**Digni glas za svoj glas!**



# Ubojstvo Hrvatskog Referenduma!

Sabor Republike Hrvatske (Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav) poziva sve građane Republike Hrvatske, da se pridruže kreiranju promjena Hrvatskog Ustava po pitanju referenduma.

Trenutno stanje Hrvatskog Ustava po pitanju referenduma je loše i nelogično.

Trenutno stanje:

## Lokalna razina:

Za raspisivanje lokalnog referenduma potrebno je skupiti najmanje **20% potpisa** svih glasača.

Da bi referendumsko pitanje bilo usvojeno potrebna je **najmanja izlaznost od 50% svih glasača i da većina glasača glasa za** referendumsko pitanje.

## Državna razina:

Za raspisivanje referenduma potrebno je skupiti najmanje **10% potpisa** svih glasača.

Da bi referendumsko pitanje bilo usvojeno potrebno je da **najmanje jedan glasač izađe na referendum i da većina glasača glasa za** referendumsko pitanje.

Očito je, da je puno jednostavnije organizirati uspješan referendum na državnoj razini nego na lokalnoj razini. To je nelogično.

## Lokalna razina:

Za raspisivanje referenduma potrebno je skupiti najmanje **20% potpisa** svih glasača. To je previše. Zato treba Ustav po pitanju lokalnog referenduma da se mijenja.

Mišljenja smo, da bi za raspisivanje referenduma na lokalnoj razini trebalo biti potrebno skupiti najmanje **10% potpisa** svih glasača. To znači isto kao i na državnoj razini.

Nelogično je i da je na lokalnoj razini preduvjet za uspješan referendum nužna **najmanja izlaznost od 50% svih glasača (npr. u Puli oko 24.500 glasača), dok na državnoj razini najmanje jedan glasač mora da izađe na referendum.**

To je smiješno.

Mišljenja smo, da je najmanja izlaznost od 50% svih glasača na lokalni referendum potpuno nepotreban preduvjet za uspješan referendum.

**Najmanja izlaznost od 50% svih glasača na lokalni referendum treba da se ukloni iz Ustava Republike Hrvatske.**

Sa tim jako, jako visokim preduvjetom je uspjeh lokalnog referenduma praktički nemoguć.

I ishod lokalnog referenduma treba da ovisi o većini glasova za ili protiv referenduskog pitanja.

## Državna razina:

Mišljenja smo, da Ustav Republike Hrvatske na državnoj razini ne treba da se mijenja.

Ali po novom prijedlogu nacrtu promjena Ustava Republike Hrvatske bi se Ustav o državnom referendumu mijenjao.

A Ustav Republike Hrvatske o lokalnom referendumu bi ostao isti.

Uz to su i predložene promjene katastrofalne za hrvatske građane i za hrvatski referendum.

Po novom nacrtu bi se broj potpisa nužnih za raspisivanje referenduma doduše smanjio sa 10% (trenutno oko 380.000) na 250.000.

Ali barijere za uspjeh samog referenduma bi se ekstremno povećale.

## Vrlo jeftin trik!

Novi HDZ nacrt predlaže da se u Ustav vrati referendumski kvorum, koji određuje najmanji broj glasova ZA referendumsko pitanje, koji bi bio potreban da bi se referendumsko pitanje usvojilo.

Za promjene Ustava i organskih zakona bi na referendumu trebala da glasa najmanje većina uz **dodatan uvjet da ta većina iznosi najmanje trećinu ukupnog broja birača (oko 1.270.000)** u Republici Hrvatskoj.

Za ostala referendumska pitanja bi za referendumsko pitanje trebala da glasa najmanje većina uz **dodatan uvjet da ta većina iznosi najmanje četvrtinu ukupnog broja birača (oko 950.000)** u Republici Hrvatskoj.

I konačno kad je riječ o referendumu o stupanju Republike Hrvatske u saveze s drugim državama, nacrt predlaže najviši kvorum od **najmanje polovine ukupnog broja birača (oko 1.900.000 )** u Republici Hrvatskoj.

Ali nije ni tu kraj.

Novi nacrt ide još dalje.

Novi nacrt daje novu ovlast Ustavnom Sudu još i prije početka prikupljanja potpisa za raspisivanje referenduma:

Ustavni sud utvrđuje je li referendumsko pitanje ustavnopravno dopušteno prije prikupljanja potpisa.

Tom mjerom bi se hrvatskom narodu praktički zabranilo prikupljati potpise za referendumsko pitanje, prije nego što ga ustavni sud odobri.

To bi zapravo značilo mogućnost ustavnog (ili sustavnog???) suzbijanje svake referendumske inicijative u korijenu.

Mišljenja smo, da hrvatski građani i udruge moraju zadržati sadašnje pravo skupljanja potpisa potpore za svako referendumsko pitanje.

Naime svaka referendumska inicijativa prikuplja potpise o svom trošku.

A ustavni sud neka donosi odluku o sukladnosti referenduskog pitanja sa Hrvatskim Ustavom poslije prikupljanja potpisa. Kao i do sada.

Naime, prikupljanja potpisa je javni izraz mišljenja građana.

Pa pogledajmo, što bi novi nacrt izmjena Hrvatskog Ustava o Referendumu u stvarnosti donio hrvatskim građanima.

U Republici Hrvatskoj bilo je do danas 16 referendurnskih inicijativa.

Od toga su tri bile uspješne. A 13 ih je bilo neuspješnih.

Od tri uspješne bi po novom nacrtu izmjena Hrvatskog Ustava o referendumu dvije bile neuspješne.

Znači po novom nacrtu bi jedan jedini referendum u povjesti Republike Hrvatska ostao uspješan. I to onaj referendum iz 1991. godine.

Referendum o Hrvatskoj samostalnosti.

Zato je nacrt izmjena Hrvatskog Ustava o Referendumu ništa drugo nego:

## **Ubojstvo Hrvatskog Referenduma!**

Mi ne želimo da nam ubiju referendum! Zato dižemo glas za svoj glas!

**A sad si i ti na potezu! Zato digni glas za svoj glas!**

### **Kako?**

Hrvatski sabor (Odbor za Ustav, Poslovník i politički sustav) raspisao je javnu raspravu o nacrtu izmjena Hrvatskog Ustava o Referendumu i priložio je obrazac za sudjelovanje (2 Komada).

Mi smo ih ispunili i poslali! Sad si ti na redu.

Otvori (Obrazac 1 & 2), ispuní ih sam ili preuzmi naš i pošalji na:  
odbupips@sabor.hr

Za 10 Minuta je sve gotovo! I ne gubi vrijeme. Rok ističe 20.10.2022.

Za sve daljnje informacije i kontakt:

E-Mail: tonci.nazlic@volteuropa.org

You Tube:

Volt je posvuda u Europi!

<https://www.youtube.com/watch?v=P6B4LJDntcY>

Što je Volt?

<https://www.youtube.com/watch?v=gMuXt11nV6c>

Dosta je! Živimo li u 21. stoljeću ili u srednjem vijeku?

<https://www.youtube.com/watch?v=cxyNwkyG-cQ&t=10s>

Volt Portugal: Izbori 2022 (Program)

<https://www.youtube.com/watch?v=zyxJsJvs9N0>

WEB (Volt Hrvatska): <https://www.volthrvatska.org>

WEB (Volt Europa): <https://www.volteuropa.org>

Facebook: Volt Hrvatska

Instagram: volthrvatska @volthrvatska

Twitter: VoltHrvatska @VoltHrvatska